

SZERESD AZ IGAZIT!

Szerelem nem csak egy érzés. Nem csak lobogó vágy, képszakadás. Nemcsak a rózsaszín köd természetes, hanem az is normális, ha nem mindig értjük egymást.

A szerelem tanulás. Megtanulni jól szeretni olykor küzdelmes. Ráismerni, hogy miért nem működünk tökéletesen, felemelő felismerés. Megtapasztalni a másik töredékességét, megtanít máshogy is szeretni.

Ha hosszú és boldog párkapcsolatban szeretnél élni, meg kell tanulnod jól szeretni. Ha nemcsak rálelni szeretnél a nagy Ő-re, hanem meg is szeretnéd tartani, neked kell az IGAZIVÁ szeretned a másikat.

Mindannyian vágyunk arra, hogy pont olyanak szeressenek, amilyenek vagyunk. Hogy a másiknak is ugyanaz legyen a fontos, ami nekünk. Keressük a tökéletest, a nagy őt. A társat, akivel mindig megvan az összhang, aki tökéletlenségünkben is tökéletesen szeret minket.

Rálelni az igazira maga a csoda. Bizsergés, különleges érzés, szeretve levés. Vágy, hogy örökké tartson, hit, hogy tökéletesen összeillünk.

De mi történik akkor, amikor a szerelemben esés ünnepe felváltja a hétköznapokat? Amikor a szenvedélyes érzelmek már nem viszik a hátukon a kapcsolatot? Csalódunk az összhangban, keressük mi romlott el, és olykor elbizonytalanodunk, hogy tényleg passzolunk-e? Mi van, ha mégsem ő az Igazi?ⁱ

Párkapcsolatok sokasága ér véget azért, mert nem értjük jól a szerelmet, a kapcsolatok működését, és olykor saját magunkat, a természetesen változó érzéseinket sem.

Párkapcsolatok sokasága ér véget azért, mert nem értjük jól a szerelmet, a kapcsolatok működését, és olykor saját magunkat, a változó érzéseinket sem. (Túl nagy elvárásokkal érkezünk a kapcsolatainkba, a házasságba, ezért bizonytalanodunk el, ha nem találjuk a megszokott érzéseket.)ⁱⁱ

Rengeteg energiát fektetünk egy nyelv megtanulásába. Heteket-hónapokat töltünk azzal, hogy felkészüljünk egy vizsgára. De arra senki sem tanított meg minket, hogyan kell egy kapcsolatot évekig, évtizedekig harmonikusan működtetni.

Miközben életünk során rengeteg energiát fektetünk egy nyelv megtanulásába, hónapokat töltünk azzal, hogy felkészüljünk egy vizsgára, senki sem tanított meg minket arra, hogyan kell egy kapcsolatot évekig, évtizedekig harmonikusan működtetni.ⁱⁱⁱ

Pedig, ha jobban megértjük a kapcsolatunkat, érzéseinket, akkor felszabadultabb, elégedettebb, boldogabb emberek lehetünk.

Pedig ha szeretnénk hogy a nagy Ő ne csak futó kaland legyen, ha hosszú és boldog párkapcsolatban akarunk élni, meg kell tanulnunk jól szeretni. (Nekünk kell az IGAZIVÁ szeretni a másikat.)
Ha jobban megértjük a kapcsolatunkat, az érzéseinket akkor, felszabadultabb, elégedettebb, boldogabb emberek lehetünk.^{iv}

A Kétlgen Alapítvány párkapcsolati műhelye szerszámokat, mankót biztosít^v Nektek ahhoz hogyan tehetitek tartóssá a kapcsolatokat. Segít abban, hogy jobban megértsétek az érzéseiteket, a kapcsolatokat dinamikáját, hullámainkat. Közös élményeken keresztül ismerhetitek meg, hogy ti ketten hogyan működhetek jobban együtt – és hogy elsősorban ti tehetitek egymást boldogabbá.

Programunk minden olyan párnak sokat adhat, aki ápolni szeretné a kapcsolatát. Házasságkötés előtt állóknak, párkapcsolatban élőknek, néhány éve házasoknak. Csoportos, nyolcszemközeti és online végezhető kurzusainkon.... (technikai részletek röviden).

Tanuld meg jól szeretni, hogy ő legyen az IGAZI! Mi megmutatjuk, hogyan.

KÉTIGEN LOGÓ

Ne (csak) keresd. Szeresd az igazit!^{vi}

- i Az első blokk a bal oldalon egyrészt tömörebb, másrészt konkrétan a szerelem folyamatáról szól, mintha egy „tudományos” törvényszerűséget írna le. A jobb oldali blokk szubjektívebb, egy személy nézőpontjából, mintha már egy rezignált, szétmenő pár szempontjából beszélne, ahol nem a *mi*, hanem már az *én* van.
Ha olyan párokat szeretnétek megszólítani, akik tudatosan akarnak dolgozni a kapcsolatuk csiszolásán, a bal oldali szöveg. Ha már a szétválás előtt, két egyénre szétesett párkapcsolatot, ahol már minden összekeveredett, akkor a jobb oldali.
- ii Itt is tömörebb az bal. Magyarázósabb, oktatóanyagossabb a jobb oldali kiegészítése.
- iii Itt is egy kicsit erőteljesebb az első, a DE egy kicsit nagyobb kontrasztot hoz létre. De ez apró nüansz csak.
- iv Picit többet magyaráz a második.
- v Szerszámokat és mankót (a mankót mindenképpen kihagynám). Eszköztárat talán.
- vi Zseniális a szlogen!

Összevetve: Nálam minden az első verzió mellett szól. Kisanti